
Általános tudnivalók és kötelezettségek 
frissítve 2023. október 1. 

 
1989 ősze óta a Nagymarosi Ifjúsági Találkozó mellett működik a Gyerekmaros 
Találkozó, ami a 16 év alattiaknak kínál a felnőttekéhez hasonló lelki programokat. 
 

Részvételi feltételek: 
 A mobiltelefonok és egyéb elektronikus eszközök használatát a találkozó ideje alatt nem 

engedélyezzük, kérjük, a gyermekek ne tartsák maguknál, mert elveszhetnek. Vezetőink 
jogosultak ezek összegyűjtésére, és csak a gyermek átadásakor adja vissza.  
Szükség esetén az altáborvezető elérhető telefonon. 

 7 főnél nagyobb csoportokat csak előzetes, a honlapon elvégzett regisztrációval tudunk fogadni.  
 A találkozón fertőző beteg gyermek nem vehet részt. 
 Ha gyermekének allergiája van, vagy gyógyszert szed, kérjük, tüntesse fel a regisztrációs lapon. 
 A gyermekek tömegrendezvényen vesznek részt, ezért fénykép-, és videófelvétel készülhet róluk. 

Részvételükkel ezt elfogadják. A Gyerekmaros különböző csatornáira a nem Gyerekmaros által 
feltöltött tartalmak tulajdonosa a Gyerekmaros, ezeket megjelentetheti a honlapján, a facebook és 
instagram oldalán, továbbá felhasználhatja azt vizuális megjelenésekben. 

 A találkozón csak az a gyermek vehet részt, akinek kísérője aláírta a felelősségvállalási 
nyilatkozatot. A kísérő aláírásával igazolja, hogy a regisztrációs lapon szereplő gyermek a 
találkozón megjelent, és érte felelősséget vállal. 

 

A nap programja: 
 A gyermekeket az altábori gyülekezőhelyen fogadjuk 9.40-ig (a korosztályuknak megfelelően), 

ahol vezetőik regisztrálják és csoportokba osztják őket. 
A később érkező gyermekeknek nincs lehetőségük csatlakozni a programhoz. 

 A nap folyamán a gyermekek a korosztályuknak megfelelő programokon vesznek részt a 
csoportjukkal és altáborukkal a Duna-parton. (játékok, imádságok, szentségimádás, éneklés). 
Rossz idő esetén az altábori gyülekezőhelyen tartjuk meg a programokat. 

 Délben mindenki megebédel a saját maga által hozott szendvicsekből. A helyszínen egész nap a 
gyermekek rendelkezésére áll ivóvíz, WC és folyamatos orvosi ügyelet is. 

 A gyermekeket 15.30kor (mise előtt) vagy 17.45kor (mise után) lehet átvenni az altábori 
találkozóhelyen a „gyerektárjegy” ellenében. A gyermekek csak a fent megjelölt időpontokban, 
és a délelőtti találkozás helyszínéről mehetnek haza.  

 A gyerekmise végén átvonulunk a Találkozó Szentmiséjére, ezért előfordulhat egy kis csúszás a 
17.30-as időponthoz képest! 

 
 
 
 
 
 
 

a Gyerekmaros szervezői Stáb 

A Találkozó megszervezésének 1 gyermekre eső költsége ~1300 Ft, mely magában foglalja a helyszíni 
orvosi ügyeletet, a mobil WC-k telepítését, ivóvíz biztosítását, a találkozó szervezési költségeit.  
Kérjük, lehetőség szerint támogassa a Gyerekmarost, melyre helyszínen, készpénzben van 
lehetőség. 

Anyagi okok miatt senki ne maradjon otthon! 
Ha lehetősége van nagyobb összeggel támogatni, megköszönjük. 


